

# Corrigendum to EN 60730-2-7:2010

English version

### Foreword

Replace in the first sentence "EN 60730-2-1" with "EN 60730-2-7".

### 7 Information

#### Table 7.2

**Replace** the existing text "**Delete** the additional notes to Table 7.2." with "**Delete** the additional notes 101 and 103 to Table 7.2".

### 17 Endurance

Add the following new items:

# 17.1.3 Test sequence and conditions

**17.1.3.101** Delete in the second dashed paragraph the reference to tables 17.2-2 and 17.2-3 (twice).

**17.2 Electrical conditions for the tests** 

Table 17.2-2DeleteTable 17.2-3Delete

Additional notes to Tables 17.2-2 and 17.2-3 Delete both additional notes 101 and 102.

**17.2.101 Delete** the text of this subclause.

### 17.16.101.3

**Replace** the existing text "**Delete** the text of this subclause" with "**Delete** the text of this subclause, including the subordinate subclauses 17.16.101.3.1 to 17.16.103.1.8 inclusive."

Add the following new item:

**17.16.102 Synthetic loads** Delete the text of this clause.

### 17.16.103 TV timers

**Replace** the existing text "**Delete** the subordinate subclauses 17.16.103.1 to 17.16.103.1.5 inclusive and Table 17.16.103.1.2." with "**Delete** the subordinate subclauses 17.16.103.1 to 17.16.103.1.5 inclusive".

December 2011